



Menu Monte Gebel

https://it.menulist.menu Sp92, 19, 95032 Belpasso, Sicilia Italia, BELPASSO, Italy









Un completo menu di Monte Gebel da BELPASSO con tutti gli 3 piatti e bevande possono essere trovati qui nel menù. Per le offerte variabili ti preghiamo di contattare il proprietario telefonicamente o tramite i dettagli di contatto sul sito web. Cosa piace a <u>User</u> di Monte Gebel:

personale molto gentile e competente. pranzo con antipasto e costole squisite. ottima posizione con percorso per accedere alla funivia. arresto obbligatorio ogni volta che si sale sull'etna. consigliato! leggere di più. Se il clima è buono puoi anche mangiare all'aperto. Da Monte Gebel, un ristorante con specialità italiani da BELPASSO, puoi gustare la tipica cucina italiana, compresi classici come pizza e pasta, qui viene servito per colazione un copioso brunch. Puoi ancora rilassarti al bar dopo aver mangiato (o durante) e gustare un drink alcolico o analcolico.

Menu Monte Gebel



Antipasti

ANTIPASTO

Caffè

CAFFÈ ESPRESSO

Ingredienti utilizzati

CIOCCOLATO

Pasta

CARBONARA
SPAGHETTI ALLA CARBONARA

Kleinigkeiten

BRIOCHE

ARANCINI

Restaurant Category

SICILIANA

DOLCE

Bevande alcoliche

BIRRA

APEROL SPRITZ

APEROL

Questi tipi di piatti vengono serviti

PANINI

PASTA

SPAGHETTI

Menu Monte Gebel



Monte Gebel

Sp92, 19, 95032 Belpasso, Sicilia Italia, BELPASSO, Italy

Orari di apertura:

